



ప్రజాస్పృహ

PRAJASPOORTHI TELUGU DAILY

తెలుగు దినపత్రిక

PS NEWS

మేడ్చల్ - మల్కాజగిరి

ఎడిటర్ - గడ్డమిది బాలరాజు

మంగళవారం 01-10-2024

సంపుటి - 21 సంచిక - 169 రూ : 4 పేజీలు : 8

9న టీచర్ నియామక పత్రాలు

- ఎల్టీసీ స్టేడియంలో కార్యక్రమం నిర్వహించి అందజేస్తాం: సీఎం రేవంత్
- 65 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ పూర్తి చేశాం.. విద్యారంగానికి నిధులు పెంచాం
- నియోజకవర్గానికి ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం
- విద్యార్థుల సంఖ్యతో సంబంధం లేకుండా బడులను కొనసాగిస్తామని వెల్లడి
- డీఎస్సీ-2024 ఫలితాలను విడుదల చేసిన ముఖ్యమంత్రి
- త్వరలోనే గ్రూప్-1 పరీక్షల ఫలితాలను విడుదల చేస్తామని ప్రకటన



హైదరాబాద్: డీఎస్సీ 2024 కింద ఎంపిక యొక్క ఉపాధ్యాయులకు అక్టోబర్ 9న ఎల్టీసీ స్టేడియంలో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో నియామక పత్రాలను అందజేస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. దసరా నాటికి టీచర్ల నియామక ప్రక్రియ పూర్తి

చేయాలన్నదే తమ లక్ష్యమన్నారు. ఈ మేరకు 65 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ పూర్తి చేశామని.. విద్యను పేదవాడి ముంగిటకు చేర్చడమే ధ్యేయంగా చర్యలు చేపట్టామని తెలిపారు. ఇటీవల జరిగిన ఉపాధ్యాయ నియామక పరీక్ష ఫలితాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

సోమవారం సవివాలయంలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. తమ ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయిస్తోందని తెలిపారు. డీఎస్సీ రాసిన వారి మెరిట్ జాబితాలోంచి ఒక్కో తరువాయి 2లో



స్కాన్ చేస్తే తిరుమలలో పార్కింగ్ ప్రదేశం ప్రత్యక్షం

- బహోత్సవాల్లో గరుడసేవ నాడు..
- స్కాన్ చేస్తున్న యువకులు

తిరుపతి: తిరుమల శ్రీవారి బ్రహోత్సవాల్లో కీలకమైన గరుడసేవ నాడు అక్టోబరు 8వ తేదీన ప్రైవేటు వాహనాలను కొండపైకి అనుమతించడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో

భక్తులు ఇబ్బంది పడకుండా ముందస్తు ప్రచారం, ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. అలిపిరికి సమీపంలోని భారతీయ విద్యాభవన్, నెహ్రూ నగరపాలక సంస్థ ఉన్నత తరువాయి 2లో



బీటెక్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాల గడువు పొడిగింపు

- అక్టోబరు 23 వరకు పొడిగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ

హైదరాబాద్ సీటీ, సెప్టెంబరు 30: సాయంకాలం (ఈవెనింగ్) బీటెక్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం సెప్టెంబరు 15 తో ముగిసిన గడువును అక్టోబరు 23 వరకు పొడిగిస్తూ అఖిల భారత సాంకేతిక విద్యామండలి (ఏఐసీటీఈ) తాజాగా ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కోర్సుల నిర్వహణకు గాను దానికి అనుబంధంగా ఉన్న రాష్ట్రంలోని 12 సాంకేతిక విద్యాసంస్థలకు అనుమతులు మంజూరు చేసింది. వాటిలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలో 6 కాలేజీలుండగా, జేఎన్టీయూ అఫిలియేటెడ్ కళాశాలలు 5, కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరిధిలో ఒకటి ఉన్నాయి. ఆయా కళాశాలల్లో ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్న రెగ్యులర్ బీటెక్ కోర్సుల్లో మూడు కోర్సులను సాయంత్రం వేళల్లో పాల్ బ్రెమ్ గా కూడా నిర్వహించుకోవచ్చని మార్గదర్శకాల్లో ఏఐసీటీఈ స్పష్టం చేసింది. ఒక్కొక్క కోర్సుకు గరిష్టంగా 30 సీట్లకు అనుమతిస్తూనే, కనిష్టంగా 10 సీట్లు భర్తీ



అయితేనే నిర్వహించాలని సూచించింది. అలాగే నేషనల్ బ్యూరో ఆఫ్ అక్రిడిటేషన్ (ఎన్బీఏ) తప్పనిసరిగా ఉండాలని పేర్కొంది. మరోవైపు అక్టోబరు 23లోగా సాయంత్రం బీటెక్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాల ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని జేఎన్టీయూ

భావిస్తోంది. కోర్సుల నిర్వహణ నిమిత్తం విధి విధానాలను ఖరారు చేసినందుకు కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తూ జేఎన్టీయూ రిజిస్ట్రార్ కె. వెంకటేశ్వరరావు సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. తరువాయి 2లో

ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో ఐఐటీ, నీట్ శిక్షణ

- ఇంటర్ ఫస్టియర్ విద్యార్థులకు ఎంట్రన్స్
 - ఎంపికైన వారికి ఉచిత శిక్షణ
 - కర్నూలు, నెల్లూరు, గుంటూరు, విశాఖ నగరాల్లో కేంద్రాలు
- అమరావతి: ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఐఐటీ, నీట్ శిక్షణ ఇచ్చేలా ఇంటర్ బోర్డు ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. తొలిదశలో రాష్ట్రంలోని నాలుగు పట్టణాల్లో కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి, వాటి పరిధిలోని అన్ని కళాశాలల విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. గతంలో ఎంపిక చేసిన కళాశాలల్లో ఐఐటీ శిక్షణను అదే కళాశాలకు తరువాయి 2లో

ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులపై క్షేత్ర పరిశీలన

- 3 నుంచి 7 వరకు ఫైల్స్ ప్రాజెక్ట్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: తెలంగాణ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల జారీకి సంబంధించి 119 నియోజకవర్గాల్లో క్షేత్రస్థాయిలో ఫైల్స్ ప్రాజెక్టుగా చేపట్టనున్న తరువాయి 2లో

హైద్రా కోసం 374-బి

- మునిసిపల్ చట్టంలో ఈ సెక్షన్ చేరుస్తూ ఆర్డైనెన్స్
- 10 రోజుల క్రితమే రాజీభవనకు ఫైల్
- ఆమోదం కోసం ఎదురుచూపులు హైద్రాకు అదనపు
- అధికారాలు ఇస్తూ పలు జీవోలు ఆమోదం కోసం ఎదురుచూపులు

2లో

సాంతిల్లు.. కలేనా..

- రెండుపడక గదుల ఇళ్లపై ఎందుకీ తాత్కాలం
- పరిగిలో పూర్తయిన మూడు బ్లాకులు

పరిగి, వికారాబాద్ కలెక్టరేట్: పేదల సొంతింటి కలను నెరవేర్చేందుకు గత ప్రభుత్వం రెండు పడక గదుల నిర్మాణాలను చేపట్టింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత 'ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం' గా మార్చి ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. ఏళ్లు గడుస్తున్నా కొలిక్కి రాకపోవడంతో ఇవి ఎప్పడెప్పుడు అందుతాయో, తమ కల ఎప్పుడు నెరవేరుతుందో అని పేదలు ఆశతో ఎదురు చూస్తున్నారు. స్థల సేకరణతో సరి: పెరిగిన తరువాయి 2లో

సినిమా



అలాంటి పాత్రలు చేయను

దేవర సినిమాతో టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలోకి సాలిడ్ ఎంట్రీ ఇచ్చింది బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్. ఎన్టీఆర్ హీరోగా వచ్చిన ఈ సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేసింది జాన్వీ. "నేను జాట్లు లేకుండా ఉండే పాత్రలు అస్సలు చేయను. ఎంత కష్టమైనా భరిస్తాను కానీ జాట్లు మాత్రం కట్ చేసుకోను. నా మొదటి సినిమా దడక్ కోసం కొంచెం జాట్లు కట్ చేశాను. అప్పుడు అమ్మ కోప్పడింది. ఏ పాత్ర కోసం అయినా సరే జాట్లును మాత్రం కట్ చేసుకోవద్దని చెప్పింది. ఆమె మాట నేను దాటను. అందుకే జాట్లు లేకుండా ఉండే పాత్రలు వస్తే చేయను అని చెప్పేస్తాను" అని చెప్పింది. ఇక జాన్వీ ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్ సరసన ఆర్ఎస్ 16లో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. బుద్ధిబాబు తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమా త్వరలోనే మొదలుకానుంది.



ఆయన ఒక లెజెండ్

ప్రముఖ నటి ఊర్వశి రౌతేలా నందమూరి బాలకృష్ణపై ప్రశంసలు వర్షం కురిపించింది. ప్రస్తుతం ఆమె బాలకృష్ణ ఎన్టీఆర్ 109 మూవీలో నటిస్తున్నారు. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె బాలకృష్ణ గురించి మాట్లాడుతూ "నేను చాలా మంది పెద్ద హీరోలతో నటించాను. కానీ బాలకృష్ణ చాలా స్పెషల్. ఆయన ఒక లెజెండ్. పని పట్ల చాలా శ్రద్ధగా ఉంటారు. ఇతరులను చూసుకునే విధానం కూడా చాలా బాగుంటుంది. మరీ ముఖ్యంగా మహిళలతో చాలా మర్యాదగా నడుచుకుంటారు. అందుకే ఆయనంటే నాకు చాలా అభిమానం" అని చెప్పకొచ్చింది ఊర్వశి. ప్రస్తుతం ఆమె బాలకృష్ణ గురించి చేసిన కామెంట్స్ నెట్టింట్ ట్రెండ్ అవుతున్నాయి.

"తండేల్" నుండి శివపార్వతులు

అక్కినేని నాగ చైతన్య, సాయి పల్లవి జంటగా వస్తున్న లేట్స్ మూవీ తండేల్. గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై బి.ఎస్.ఎస్. వాసు నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాను దర్శకుడు చందు మొండేటి తెరకెక్కిస్తున్నాడు. పాన్ ఇండియా లెవల్లో వస్తున్న ఈ సినిమాకు దేవి శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. వాస్తవిక సంఘటనల ఆధారంగా వస్తున్న ఈ సినిమాలో శివరాత్రి బ్యాక్డ్రాప్ లో ఒక సాంగ్ ఉండనుందట. ఆ పాట సినిమాకు హైలైట్ గా నిలువనుందట. తాజాగా ఆ పాట నుండి ఓ పోస్టర్ విడుదల చేశారు మేకర్స్. నాగ చైతన్య, సాయి పల్లవి శివపార్వతులుగా ఉన్న ఈ పోస్టర్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ప్రస్తుతం ఘాటింగ్ దశలో ఉన్న తండేల్ సినిమా త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చే అవకాశం ఉంది.



మిథున్ చక్రవర్తికి "దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డ్"

దేశంలోనే సినీ రంగానికి సంబంధించి ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే అవార్డుల్లో దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అత్యంత కీలకమైనది. ఈ ఏడాది ఈ అవార్డుకు ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు మిథున్ చక్రవర్తి ఎంపికయ్యారు. ఈ విషయాన్ని కేంద్ర సమాచార, ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ తాజాగా అధికారికంగా ప్రకటించింది. అక్టోబర్ 8న జరగనున్న 70వ జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల వేడుకలో మిథున్ చక్రవర్తి ఈ పురస్కారాన్ని అందుకోనున్నారు. ఇంతటి ప్రతిష్టాత్మక అవార్డుకు ఎంపిక అవడంపట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు మిథున్ చక్రవర్తి. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు.



జీబ్రా మూవీ టీజర్ విడుదల

టాకీస్: యువ నటుడు సత్వదేవ్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'జీబ్రా' లక్ ఫేవర్స్ ది డ్రీమ్.. అన్నది ఉపశీర్షిక. ఈ సినిమాకు ఈశ్వర్ కార్తిక్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఓల్డ్ టౌన్ పిక్చర్స్, పద్మ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్లపై ఎస్ఎన్ రెడ్డి, బాలసుందరం, దివేష్ సుందరం సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీని అక్టోబర్ 31న తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో విడుదల చేయబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ



క్రమంలోనే తాజాగా టీజర్ను విడుదల చేసింది చిత్రయూనిట్. ఈ టీజర్ చూస్తుంటే యాక్షన్ డ్రామా కామెడీగా ఈ సినిమా రాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మత్తు పదలరా ఫేం సత్వ కూడా టీజర్లో మరోసారి నవ్వులు పూయించాడు. ఫ్రీయా భవానీ శంకర్, జెన్నిఫర్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో పుష్పా సినిమాతో ఫేమస్ అయిన ధనంజయ (జాలిరెడ్డి) విలన్ పాత్రలో నటిస్తున్నారు. సునీల్ సత్యరాజ్ తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

పెద్దనాన్న మూవీలో అకిరా? నిజమేనా?

టాలీవుడ్ లో ప్రముఖ కుటుంబాల్లో ఒకటైన మెగా కాంపౌండ్ నుంచి ఇప్పటికే అనేక మంది హీరోలు ఇండస్ట్రీలోకి అడుగు పెట్టిన విషయం తెలిసిందే. తమ టాలెంట్ ఏంటో చూపిస్తూ స్ట్రా చాటుతున్నారూ మెగా హీరోలు. అయితే పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ కొడుకు అకిరా నందన్ సినీ ఎంట్రీ ఎప్పుడొప్పుదా అని ఫ్యాన్స్ వెయిట్ చేస్తున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పవన్ స్టార్



గెలిచాక.. అకిరా నందన్ మీడియాలో బాగా కనిపించడంతో త్వరగా సినిమాలోకి తీసుకొచ్చేయే అన్న అంటూ పవన్ కు రిక్వెస్ట్ చేశారు. Also Read 15 ఏళ్ల నటిని బలవంతంగా ముద్దాడిన పెద్ద హీరో? అయితే అకిరా నందన్ కు మ్యూజిక్ పై ఎంత ఇంట్రిస్ట్ ఉందో అందరికీ తెలిసిందే. ఆ విషయాన్ని తల్లి రేణు దేశాయ్ ఇప్పటికే పలుమార్లు తెలిపింది.



ఈ హాస్యిక చిత్రాలు ప్రతి విధంగా ఫ్యాషన్ స్ఫూర్తి హాస్యిక కెరీర్ వర్ధిల్లుతున్నా ఉంది మరియు ఆమె తమిళం, కన్నడ మరియు హిందీ చిత్రాలలో నటించిన వివిధ చిత్ర పరిశ్రమలలోకి ప్రవేశించింది.